

Спасибо за хорошие спектакли

В минувшее воскресенье спектаклем «Разведчицы» И. Соболева закрылись гастроли Калужского областного драматического театра. За две недели пребывания в Смоленске гости дали 23 спектакля, в том числе шесть выездных — в Сафонове, Ярцеве, на станции Смоленск-Сортировочная и др.

Калужане встретились с коллективом завода средств автоматки. Были показаны сцены из спектаклей «Стряпуха замужем» А. Софронова и «Шторм» Биль-Белоцерковского. На встрече присутствовали заслуженный деятель искусств БАСССР С. А. Кругов, заслуженный артист РСФСР С. Н. Сладкий, артисты П. Г. Ванеева, Э. Б. Пименова, Г. А. Бурик, Л. М. Марецкий, И. С. Кашаев, Б. Л. Ротберг и другие.

В знак благодарности смоляни за доставленное творчеством гостей эстетическое удовольствие на заключительном спектакле им были преподнесены Почетная грамота Смоленского горкома партии и горисполкома, а также благодарственный адрес областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры.

Г. Смоленск

21 АВГ 1962